
Instrucțiuni de montaj
PIKNIK QUATRO



2

2

1

35

6

4
6a



Nr. buc. Elemente componente

1

2

3

4

5

6

1 buc

4 buc

4 buc

4 buc

4 buc

8 buc

3

Nr. buc.

7

8

9

10

11

12

13

14

4 buc

8 buc

8 buc

4 buc

20 buc

20 buc

34 buc

16 buc

Colțar

Șurub M8x90

Șurub M8x80

Șurub M8x50

Piuliță M8

Șaiba

Holșurub 6x70

Tipli 10x50

Elemente feronerie

6a 1 buc



4

Picioarele (element 2) se montează pe
partea dreaptă a elementului de legătură

 8

Șurub M8x90

Piuliță M8

Șaiba

12 11

11

12

 8

1
2

2

 8
12

11

2



5

Elementele  se așează cu latura mica pe sol
în forma de cruce cu gaura mare spre stânga

Șurub M8x50

Piuliță M8

Șaiba

11

12

10

1011
12

10
1112

3

3

3

3

10

10 12

12

11 3

3
11

 7 Colțar

 7

13

6a



6

Șurub M8x80

Piuliță M8

Șaiba

11

12

 9

 9
11 12

 9

 9
 9

11

12

12 112

2

3

Holșurub 6x70

Tipli 10x50

13

14

14

13

13

6

6

5



7

Holșurub 6x7013

6

6

5

13

13

4



8

Holșurub 6x7013

13

MOBILAIUD
Nobleţea lemnului în casa dumneavoasră

Aiud, Str. Popa Sapcă Nr. 6
jud. Alba, România

Mail:     office@mobilaiud.ro 
Web:         www.mobilaiud.ro 

Nr. Inreg. Reg. Com. : J01/258/93
Codul fiscal: RO3756670

Tel:  +40 (0)258/861.553
Fax: +40 (0)258/860.174


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

